

今明两天 还得哆嗦 最低气温 8℃

本报讯 记者昨日从省气象台获悉,今明两日我省仍是阴雨天,最低气温8-10℃。12日,气温逐渐回升,最低气温为11-13℃,不过仍日是阴天。

9日夜间到10日白天:

北部,阴天有小雨,最低气温8-10℃,最高气温11-13℃;中部,阴天有小雨,最低气温8-10℃,最高气温11-13℃;东部,阴天有小雨,最低气温10-12℃,最高气温12-14℃;西部,阴天有小雨,最低气温9-11℃,最高气温12-14℃;南部,阴天有小雨,最低气温13-15℃,最高气温15-17℃。

10日夜间到11日白天:

北部,阴天有小雨,最

低气温8-10℃,最高气温12-14℃;中部,阴天有小雨,最低气温8-10℃,最高气温12-14℃;东部,阴天有小雨,最低气温10-12℃,最高气温14-16℃;西部,阴天有小雨,最低气温9-11℃,最高气温13-15℃;南部,多云间阴天,最低气温13-15℃,最高气温16-18℃。

11日夜间到12日白天:

北部,多云间阴天有小阵雨,最低气温11-13℃,最高气温15-17℃;中部,多云间阴天有小阵

雨,最低气温11-13℃,最高气温15-17℃;东部,多云间阴天有小阵雨,最低气温13-15℃,最高气温17-19℃;西部,多云,最低气温12-14℃,最高气温16-18℃;南部,多云,最低气温14-16℃,最高气温20-22℃。

记者 吴兴

本报讯 在结束了持续多日的阴雨潮湿天气后,8日上午海口迎来了难得的阳光,气温升至20℃以上。然而,这天气说变脸就变脸,当日下午冷空气“霸气”来袭,琼岛迎来了强降温天气。

海口市气象台昨日上午变更寒冷黄色预警信号为寒冷橙色预警信号。在冷空气的“肆虐”下,不少市民都在朋友圈里喊“冷”,“床以外的地方是远方,手够不着的地方是他乡……”当许多人在为起床与不作战时,有一群人已在寒风中默默坚守多时,温暖了这座城市。

记者 沈丽换

供电部门多种措施应对低温寒潮天气,保障正常用电 海口地区总体电力供应平稳有序

本报讯 昨日,海口的天空一直飘着毛毛细雨,早上最低气温只有9℃。昨日,记者从海口供电局龙华供电所低压巡维班获悉,为应对低温寒潮天气,该班组提前做好设备巡维排查工作,以免供电设施“带病上岗”给企业生产经营和市民用电带来影响。

昨日16时50分,省气象局继续发布寒冷四级预警:受强冷空气影响,预计9日夜间-10日,海口、定安、琼中、白沙、五指山、临高、澄迈、儋州、昌江和屯昌10市县最低气温降至10℃及以下,请有关部门做好防寒准备工作。为此,龙华供电所工作人员对辖区

昨日,龙华供电所低压巡维班一班班长李强带着班组成员一行几人检查辖区线路,做好重要供电设备的巡维巡视工作,防止供电设备因气温骤降引发故障跳闸。

“天气这么冷,雨水拍打在脸上透心凉,为这些户外工作者致敬。”一市民告诉记者,供电所工作人员为企业生产经营和市民的

正常生活用电默默奉献,为他们点赞。据龙华供电所工作人员介绍,他们精准评估低温天气可能造成的负荷变化,科学合理安排好电网运行方式,确保电网安全稳定。据了解,目前海口地区总体电力供应平稳有序。海口供电局加强与气象部门联系,密切关注气候异常,提前做好预警发布及响应启动的准备。

海口供电局相关负责人提醒市民,在使用电暖气、电热毯等设备取暖时,务必注意用电安全。使用前应先检查漏电开关是否有效,确保安全用电。如有用电问题,可随时拨打24小时客户服务热线96598进行咨询。

记者 沈丽换



供电局工作人员检查线路 (徐也/摄)

天这么冷 我们给你 看点暖心的

看点暖心的 寒风中的坚守者,让海口更有温度



寒风中作业的李冬梅穿得很厚实

全副武装的“马路天使” 帽子手套保温杯,环卫工李冬梅忙到晚上12点才能下班

本报讯 昨日下午4点,39岁的李冬梅戴上厚厚的棉手套,再套上塑胶手套,拿着一个装满热水的保温杯,便开始一天的工作。扑面而来的冷风和绵绵细雨让简单的扫地变得吃力起来,然而这并不能让李冬梅停下手里的活,“下雨天本来出行就不便利,如果路面再脏乱差的话,就会影响行人的心情。”她说。

李冬梅是海口市秀英区海秀西路街道办的一名环卫工人,主要负责金鼎路段的路面保洁工作。李冬梅介绍,她主要值夜班,工作时间为下午4点到晚上12点,中间有20分钟可以蹲在路边吃饭。

8日冷空气来袭,让这份工作本来就不轻松的工作变得更费劲了。李冬梅说,为了御寒,她在单薄的制服里穿了3件厚实的毛衣,再往脖子上套了条小丝巾。“我这个年纪的人本来就最怕冷,还要在外面吹一个晚上的风,不穿多点会被冻惨的。”

记者看到,把自己裹得严严实实的李冬梅,干起活来显然不如平时利索,但她对待工作仍十分认真,仔细地清扫着路上的杂物,清理路边的垃圾桶。半小时后,李冬梅感觉手指都冻僵了,她脱下手套一看,手指已经冻得通红。然而,她只是笑笑,重新套上手套,戴上防风草帽,默默地走向街道的另一头。

实在顶不住的时候,李冬梅便回到环卫三轮车旁,拿出保温杯,喝几口热水暖暖身子。“干我们这一行的,必须要学会照顾自己,每天在外面风吹日晒的,稍微不注意身体就容易出毛病。”李冬梅透露,为了不得风湿,天气稍冷点,她就会在制服裤里套一条棉裤,再穿上长棉袜,“不下雨还好,一下雨身上湿答答的,很难受。”对于李冬梅来说,刮风下雨已是家常便饭。

见习记者 曹宝心 文/图



外卖小哥提着保温箱送餐

外卖小哥,谢谢你! 他们风雨无阻,只为了让你吃上热乎乎的饭菜

本报讯 小牛是海口琼山人,从事外卖送餐行业已有半年多。昨日中午送外卖单,小牛特地穿了两件衣服,然后再套上公司发放的风衣。“虽然穿得很厚,但是骑着电动车,风还是呼呼地往里面钻,加上有雨,真的很冷。”小牛告诉记者,天冷订餐的人比平时多,他送餐也更有动力,“这点冷不算什么。”

昨日中午,记者跟随小牛赶往丁村一家快餐店取餐,准备送到海口火车站附近的一家酒店。当他骑着电动车行驶到海口火车站时,停在路边的一辆轿车突然开门,小牛左腿的膝盖正好撞到了打开的车门上,膝盖受了伤。轿车车主下车后连连道歉,并提出送小牛去医院检查。“我没什么大问题,就不用去医院了。”小牛简单处理伤口后,便将电动车停到路边,提着保温箱便往酒店跑。记者问他为什么要提着保温箱,小牛说,“平时我都是直接提着餐盒送给点餐的顾客,但今天这么冷,担心饭菜变凉,还是提着保温箱比较好。”

据小牛介绍,中午12点半到下午2点半是点餐的高峰期,平时他每天中午送单左右,降温后订单增加了一倍左右,“我今天中午就送了将近20单。”

在这个城市里,还有众多像小牛一样的外卖小哥,他们往返于餐馆和顾客之间,将一份份热乎乎的饭菜送给需要的人。

见习记者 金浩田 文/图



园林工黄大福雨中拔草

“干活就不觉得冷了” 园林工人寒风中坚守,让海口更美丽

本报讯 昨日,记者在海口龙昆南路解放军第187医院路段看到,马路中间绿化带上有一群园林工作者,他们冒雨顶着寒风,挥动着手里的锄头,专心地“收拾”着面前的花花草草。

“昨天(8日)冷怕了,今天穿了好几件,雨衣也可以防风。”正在埋头除草的黄大姐告诉记者,去年2月,她和几个老乡一起从湖南老家来到海口,进了一家园艺公司,平时主要负责马路上的绿化工作。

“你看我今天穿了多少。”聊天中,黄大姐突然起身,撩起了衣服,向记者展示她的“装备”。黄大姐说,8日,她跟随队伍到国兴大道拔草,中午热得还穿短袖,没想到下午突然变天,不仅降温,还刮风下雨,毫无准备的她也在冷风中吹了几个小时,下班后,手指已经发麻,头也很疼。“回家洗了个热水澡就躺下了,非常难受。”黄大姐说,吸取教训后,她昨天早上将自己最厚的衣服翻了出来穿上。

一旁的文大哥和黄大姐是老乡,文大哥说,他之前回过一次老家,考虑到海口的冬天不太冷,穿上厚衣物,于是便将所有厚衣服带回了家。“今天太冷了,我穿了3件衣服,但都比较薄。不过没事,干起活就不觉得冷了。”文大哥笑着说。

说到冒雨工作一事,黄大姐与文大哥的回答朴实又让人感动,“这就是我们的工作,杂草长在这里多难看,除掉就漂亮了。”黄大姐说。

记者 刘柯娜 文/图

早上,协警周寿冷雨中站岗2小时疏导交通

昨日一早,一场断崖式的降温让海口市民有些措手不及。周寿早上起来,穿了一件单衣加外套就出门了,刚到楼下,他就后悔为啥不多加件毛衣。

早上7时,周寿像往常一样准时出现在国兴大道与大英山西四路交叉口附近的岗亭,换上荧光绿的雨衣,暖和一些时,稍做休息,他就到路面开始站岗执勤。

周寿是海口公安交警支队美兰大队国兴中队的一名协警,除了日常勤务外,主要负责早晚高峰在路口疏导交通。

“当协警一年多以来,这是我感觉最冷的一个早上。”严寒夹杂着小雨,周寿在路口一站就是2个小时,虽然浑身冻得直打哆嗦,但

高速公路上车爆胎,男子不懂换胎打电话四处求助

昨日8时许,海口交警支队高速公路巡逻组民警吴育雄、协警黄大武和符伟在高速公路上开展日常巡逻。当巡逻至S82东往西方向1公里处时,他们发现应急车道上停着一辆车,车辆打着双闪灯,距离车尾一段距离的位置放置一块三角架。执勤民警意识到该车可能发生了故障,便立即将警车停在车后面并打开警示灯。

她的车也爆胎了,也不懂换,车停机动车道堵了路

无独有偶,昨日8时许,海口交警支队龙华大队协警王论波在海秀中路巡逻时,发现一辆小轿车停在机动车道内,由于正值早高峰,该车严重影响南大桥往海秀中路方向的车辆正常通行。王论波立即上前了解情况。经询问得知,该车由于左前轮胎爆胎,无法

阿婆出门后找不到公交车站乘车回家,来回跑求助

昨日14时许,海口公安交警支队琼山大队协警王琼冒着寒风冷雨在龙昆南大转盘站岗执勤。一位年近七旬的老人找到他,称其想乘坐62路公交车回家,但不知道该去哪个公交车站等车。王琼为老人指明方向后,继续回到岗位上。

他冻得全身发抖,指挥铿锵有力

指挥交通的手势一直铿锵有力。“跟以往相比,今天早高峰的车流量不是很大,倒是因为天气比较冷,一些电动车主不愿意等红灯,闯红灯的相对多一些。”周寿说。

上午9点,到了换班时间,周寿赶紧去吃早餐,冻僵的感觉稍微缓过来了一些。没有休息多久,他又回到路面继续执勤。

昨日的降温对于像周寿这样的户外工作者来说,着实是不小的考验。为确保海口的交通环境畅通有序,海口交警支队全体民警、协警全身心地投入到交通疏堵保工作中。天气虽冷,但看到路口那一抹荧光绿,总能温暖人心。

协警冒雨帮更换,全身湿透了

经了解得知,该车左前轮爆胎,但驾驶人不懂更换轮胎,正打电话四处求助。黄大武脱下手套,冒雨更换着轮胎。司机撑着伞试图为他挡雨,但黄大武的裤子还是湿透了。大约10分钟后,轮胎更换完毕。黄大武浑身湿透,冻红的双手沾满了油污。司机向他深深鞠躬表示感谢。

协警赶紧趴跪在地帮忙换胎

挪动,女驾驶人不会更换轮胎,只能停在机动车道内,并联系师傅前来更换。为了不影响后车的正常通行,王论波快速找出工具,趴跪在地上帮忙更换轮胎。大约10分钟左右,轮胎更换完毕。在待该路段恢复正常通行后,王论波继续展开巡逻。

协警打110求助,民警送她回家

不会,老人又返回找王琼求助,称自己找不到车站的方向。王琼见状,便安慰老人并将她带到岗亭内休息。由于考虑到天气寒冷,加上老人年事已高,不宜宜乘坐警用摩托车,于是王琼拨打110求助。最终,派出所民警赶到,用警车将老人送回家中。



执勤中的周寿被冻得直打寒战



协警王论波跪地帮女车主更换轮胎